

# కీరణాలు

## ఎయిమ్స్ లో బయో మెడికల్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ వర్క్ షాప్

**జీతీనగర్ (కీరణాలు):** బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ లో గురువారం ఎయిమ్స్ యొక్క స్వచ్ఛతా అభియాన్ కమిటీ హౌస్ కీపింగ్ సిబ్బంది, నర్సింగ్ అధికారుల కోసం బయో మెడికల్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ వర్క్ షాప్ పై వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఎయిమ్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా, డీన్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ నీరజ్ అగర్వాల్ సమక్షంలో ప్రారంభించారు. ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ నీరజ్ అగర్వాల్ స్వచ్ఛతా అభియాన్ కమిటీ నిర్వహించిన వివిధ స్వచ్ఛతా కార్యకలాపాల యొక్క ప్రాముఖ్యతను తెలియజేశారు. సంస్థ ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించాలని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. క్యాంపస్ ను గ్రీన్ క్యాంపస్ గా మార్చాలని ఆయన కోరారు. ఇది సమీప భవిష్యత్తులో రోగులకు ఆహ్లాదకరంగా, స్వాగతించేదిగా ఉంటుందని అన్నారు. కార్యకలాపాలకు సంబంధించి అన్ని ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలకు శిక్షణ ఇస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా మాట్లాడుతూ గ్రీన్ క్యాంపస్ ను అభివృద్ధి చేయడంలో అధ్యాపక సభ్యుల సహకారాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. భారతదేశం ప్రస్తుతం



అంటు వ్యాధులు, నాన్-కమ్యూనికేబుల్ వ్యాధుల రెట్టింపు భారాన్ని ఎదుర్కొంటుందని ఆయన అన్నారు. ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలుగా మేము అన్ని పరిశుభ్రత కార్యకలాపాలను గమనించడం ద్వారా అంటు వ్యాధుల భారాన్ని తగ్గించడం, తద్వారా రోగులు, సందర్శకులకు ఆసుపత్రులను సురక్షితంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు. పరిశుభ్రత ఉత్తమ ఆరాధన అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. డీన్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ నీరజ్ అగర్వాల్ ఇతర అధ్యాపక సభ్యులు సాంకేతిక సెషన్ నిర్వహించారు. బిఎమ్డబ్ల్యూ నిర్వహణ యొక్క వివిధ అంశాలకు సంబంధించి తెలియజేశారు.

# పీచ్యని ఎయిమ్స్ గా తీర్చిదిద్దడాం: వికాస్ భాటియా

బీబీనగర్, న్యూస్ టుడే: బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ ను పచ్చని ఆవరణగా తీర్చిదిద్దేందుకు అందరూ కృషిచేయాలని డైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా ఆన్నారు. గురువారం ఎయిమ్స్ లో

స్వచ్ఛభారత్ అభియాన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో 'బయోమెడికల్ వ్యర్థ పదార్థాల నిర్వహణ'పై కమిటీ సభ్యులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. 24 మంది కమిటీ సభ్యులు, హాస్పిటల్ స్టాఫ్, నర్సులకు వ్యర్థ పదార్థాలను రీసైకిలింగ్ చేసి తిరిగి ఎలా ఉపయోగించాలో వివరించారు. వాటిని విచ్చలవిడిగా ఆరుబయట పడేస్తే కలిగే అనర్థాలపై అవగాహన కల్పించారు. పచ్చ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా

దనం ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఇటీవల బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ ఆవరణలో చేపట్టిన 'ఎయిమ్స్ వాటిక్', డాని ఉపయోగాలను వివరించారు. స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. ఎయిమ్స్ డీన్ నీరజ్ అగర్వాల్, డాక్టర్ గోవింద్, డాక్టర్ శ్యామల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.